Тема: Вертикальні кути

Мета: сформувати знання учнів про вертикальні кути. 

                Довести їхню властивість. Формувати вміння 

               знаходити вертикальні кути, що входять до елементів 

              відомих геометричних фігур.

             Закріпити знання учнів про теорему, формуліровку 

             теореми, навичок запису умови, й висновку з теореми, 

             вміння супроводжувати доведення теорем посиланнями 

            на означення, аксіоми.

          Виховувати комп’ютерну грамотність.
Тип уроку: комбінований.
               Хід уроку:
І. Фронтальне опитування              

ІІ. Актуалізація опорних знань         

ІІІ. Пояснення нового матеріалу      

ІV. Доведення теореми       

V. Закріплення нових знань      

VI. Підсумок уроку      

І. Фронтальне опитування.
1. Яку геометричну фігуру ми з вами вивчаємо?

2. Подивіться на малюнок №1, що знаходиться на моніторах вашого комп’ютера. Серед даних фігур назвіть ту, яка є кутом.
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3. Що називається кутом?

4. Чи можна даний кут назвати кут ВАК? Чому

5. Як ще ми можемо позначати кути?

6. Які види кутів ви знаєте?

7. Перейдіть на малюнок №2. Який кут намальований під буквою а?

8. Дайте означення гострого кута.

9. Розгляньте фсі кути, назвіть їх і дайте означення.

[image: image2.png]o





ІІ. Актуалізація опорних знань.

1  Який вид кутів ми вивчили на попередньому уроці?

2.  Які кути називаються суміжними?

3.  Перейдіть на малюнок №3. Скажіть кут ав і кут вс суміжні? Чому?
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4.  Кут 1 і кут 2? Чому?

5.  На якому з малюнків ви бачите суміжні кути?

6.  Назвіть всі пари суміжних кутів, які ви бачите на малюнку д.

7. яку властивість суміжних кутів ви знаєте?

8.  Дивлячись на малюнок с доведіть теорему про суму суміжних кутів. Дано, довести, доведення.

ІІІ. Пояснення нового матеріалу.
   Сьогодні на уроці ми з вами розглянемо ще одну пару кутів які називаються вертикальними. Ми виведемо означення для цих кутів і доведемо їх властивість.

   Відкрили зошити, записали число, класна робота, тема: вертикальні кути.

Зараз цей документ опустили на панель задач і відкрили програму геометрія.

                    Завдання:

1. Побудуйте світло - зеленим кольором дві прямі АВ і СД, що перетинаються в точці О.

2. Виділіть кут ВОД червоним кольором.

3. Скажіть яким є промінь ОА до сторони кута ОВ?

4. Який промінь є доповняльним до ОД?

5. Виділіть ці доповняльні промені зеленим кольором.

Так от діти, ці два кути червоний і зелений називаються вертикальними. Прочитайте їх.

А тепер спробуйте закінчити речення: 

Якщо сторони одного кута є …
Відкрили ст.27 вашого підручника, знайшли це означення.

Перебудували собі в зошит цей малюнок і переписали означення.

Чи бачите ще пару вертикальних кутів?

Для закріплення нового поняття запропонувати учням такі запитання:

1. який предмет домашнього побуту дає нам уявлення про вертикальні кути?

2. Скільки пар вертикальних кутів утвориться при перетині двох прямих?

3. Зараз опустили геометрію на панель задач і відкрили малюнки. Подивились на малюнок №4 і назвіть всі пари вертикальних кутів, які ви бачите.

[image: image4.png]A





4. Повернулися в геометрію і за допомогою транспортира виміряли градусну міру синього і червоного кутів.

5. Який висновок ви можете зробити із отриманого результату?

Ми тільки, що переконалися на практиці, що вертикальні кути рівні. Але в геометрії все треба доводити. І зараз ми з вами доведемо теорему про властивість вертикальних кутів.

IV. Доведення теореми.

Записали в зошитах:

Теорема: про властивість вертикальних кутів
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Вертикальні кути рівні.

                  Доведення:
1. кут 2 доповнює кут 3 до 180   за означенням.

2. кут 1 доповнює кут 3 до 180 за означенням.
 отже кут 1 = куту 2.

                                                             Теорему доведено.                                                                         

V. Закріплення нових знань.

1. Подивились на малюнок №5. І визначили градусну міру 

невідомих кутів.

VI. Підсумок уроку.
1. Які кути називаються вертикальними?

2. Яку властивість вертикальних кутів ви знаєте?

Дано:   кут 1 і кут 2 - вертикальні.





Довести: кут 1 = куту 2
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